Dibujar el triangulo conocido el lado ¢, el angulo C = 75° y el angulo A = 45. Una vez dibujado trisecar
cada angulo. 4, Qué triangulo se obtiene, al intersecar cada pareja de lados, mas proximos a cada lado, de los
angulos trisecados?

Dibujar el triangulo conocido el lado c, el angulo C = 75° y la mediana m ¢ = 60 mm. Una vez realizado,
dibujar los triangulos equilateros de sus lados y determinar sus centros. ¢ Qué triangulo se obtiene, al unir los
centros anteriores?

Teorema de Morley y Triangulo de Napoleén. 2008-2009

R




	lámina alumno negro pdf 3

